企画競争に関する公告

国立大学法人琉球大学において、次のとおり企画競争について公募します。

- 1. 企画競争に付する事項
- (1) 事業名:琉球大学大学会館(全保連ステーション)カフェテリア運営事業
- (2) 実施期間:

令和7年4月1日~令和10年3月31日(3年間)とする。ただし、3年を超える事業 実施期間の企画提案を妨げるものではなく、3年を超えてもなお本学にとって優れた提案で あると判断した場合はこの限りではない。

2. 企画競争に参加する者に必要な資格に関する事項

参加資格要件については、「琉球大学大学会館(全保連ステーション)カフェテリア運営事業」公募要領「5. 企画競争に参加する者に必要な資格に関する事項」のとおり。

3. 公募要領等の交付場所及び問合せ先

〒903-0213 沖縄県中頭郡西原町字千原1番地 本部管理棟2階

国立大学法人琉球大学財務部経理課契約第二係

電話番号:098-895-8088

メールアドレス: kysd2k@acs.u-ryukyu.ac.jp

※公募内容についての質問は「様式1(公告3.関係)」にて受け付ける。

受付期間:令和7年1月16日(木)~令和7年1月24日(金)

4. 提案書類の提出方法等

(1)提出方法:「琉球大学大学会館(全保連ステーション)カフェテリア運営事業」公募

要領「7. 提出書類の受付期間及び提出方法等」のとおり提出すること。

(2)提出期限:令和7年1月31日(金)17時必着

5. 選定方法等

選定方法等については、「琉球大学大学会館(全保連ステーション)カフェテリア運営事業」公募要領「8.事業者の選定」のとおり。

6. その他

本件に関するその他詳細は、「琉球大学大学会館(全保連ステーション)カフェテリア運営事業」公募要領等によるものとする。

令和7年1月15日

国立大学法人琉球大学 学長 西田 睦 代理人 財務担当理事 大 城 功 (公 印 省 略)